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 ޖަލްސާ ވަނަ 6ދއަުރގުެ  ފުރަތމަަ ވަނަ އަހަރގުެ 2013 ޖލަސްާ:

 ދވުަސް)(ހޯމަ  2013މޗާް  18 ތރާޚީު:

 1434 ޖުމދާަލއްޫލާ 6 

 ރއަޔްިތުނގްެ މަޖިލީހގުެ ގެ ތނަް:

 ގއަި 9:04 ނުހެނދު ފށެި ގޑަި:

0F ޖލަސްާ މދެކުނަޑއުވްލާއެވްި ގޑަި:

1
 ގއަި 9:15

 އށަް 11:00ން  10:30 ހސުވްގަތުކުޅޮު: 

 13:01  ފށެި ގޑަި:

1F ނމިނުު ގޑަި

2
 ގއަި 13:02

 

  ރއަޔްިތުނގްެ މަޖިލީހގުެ ނއަިބު ރއަީސް އަޙްމަދު ނޒާިމް ރޔިސާތަު ބލެހެއެޓްވެީ:

 

 މިނެޓް 13 ޖލަސްގާއަި ހދޭވަި ޖމުލްަ ވގަތުު:

 

 29ވާލއެވްއިިރު ނިމަ، މެންބަރުން 38މެދކުަނޑއުވްާލއެވްުމގުެ ކުރިން  ހޒާރިީ:މނެބްރަނުގްެ 

 މެންބރަުން

 

      
                                                 

ރިޔސާަތުން  ނޒިމާީ މއަސްަލަ ނަނގްވައަި އޑަގުދަަކރުއަވްމަުނދްާތީ،މޖަިލީހގުެ ނިނމްުންތއަް ހއަިކޯޓުން ބާޠިލުކރުއެވްި މއަސްަލއަގިއަި މެނބްރަުން  -1
 13އެހެންނމަވަސެް، ޖަލސްާ އަލުން މެނދްރުު ޖަހއާރިުކމަަށވްސެް އިޢުލާންކރުއެވްި.  10ޖަލސްާ ފސަްކރުއެވްި. އދަި ދެން ޖަލސްާ ފއަްޓވަާނީ 

  ޖަހއާރިަށް ފސަްކރުއެވްީކމަަށް އމަީން ޢާނމްގުެ ނއަބިު އިޢުލާންކރުއެވްި
  ދވެަނަ ފަހރަަށް ޖަލސްާ މދެުކަނޑއުވްާލއެވްީރިޔސާަތުން އަށދްާތީ، ތއަް ކރުިޑރަުންނއާެކު މޝަރްާސިޔސާީ ޕާޓީތަކގުެ ލީ -2

 ޖލަސްގާެ ޚލުޞާާ

ދނެް މޖަލިހީގުެ 

 އނޮންނާީ ޖލަސްއާއެް 

 ވާ  2013މޗާް  19

 ދވުހަުއނަގްރާަ 
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 މއިދަގުެ ޖލަސްގާއަި މޖަލިހީނުް ނނިމްވެި ކނަކްނަް

 
--- 
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  އނިް 2013/1/6އޖެނެޑްާ ނނަބްރަު: އޖ/
 ކރުއިށަގްނެދްވެި ކނަކްނަް:

 ންކރުުއޖެނެޑްާ އޢިލުނާްހގުެ ދވުަ )3(

 އޖެނެޑްާ އޢިލުނާކްރުނުް 3.1

 ފސާކްރުނުް ޔއަމުއިޔްާ 3.2

 ރޔިސާތަނުް އނަގްާ އނެގްނުް )4(

 

 ންހގުެ އޖެނެޑްާ އޢިލުނާކްރުުދވުަ )3(

 )2013/1/6އޖ/ (އެޖެނޑްާ ނަންބަރު: އޖެނެޑްާ އޢިލުނާކްރުނުް 3.1

 ޔައުމއިްޔާ ފާސްކރުނުް 3.2

o ާްޔއަމުއިޔްާ ޖލަސްގާެ 3( އށަް 2013/3 ން 2013/1 ނނަބްރަު ޔއަމުއިޔ( 

o ީއށަް ޖލަްސާވނަަ  3ޖލަްސާއނިް ފށެިގނެް ވނަަ  1ދައރުުގެ ފުރތަަމަ ވނަަ އހަަރުގެ  2013 ،އެއ

ޔައުމިއްޔތާައް މަޖލިހީުގެ ވބެްސައޓިްގައި ޝާއޢިުކުރުމށަފްހަު އެއްވސެް  މި. ތައްޔައުމިއްޔާ ހުރި

 ،މި ޔައުމިއޔްތާަކަކީ ،ގަވާއދިުގައިވާ ގތޮުގެމތަނިް މނެބްަރަކު އިޞލްޙާެއް ހށުހަަޅުއްވފާައނިުވތާީ،

 .ވިމަޖލިހީުގެ ރިޔސާތަނުް ޤބަލޫުކުރާ ޔައުމިއްޔތާަކެއްކަމށަް ނނިްމެ

 

 އނެގްނުްރޔިސާތަނުް އނަގްާ  )4(

 

  ެުއގޭެ ތެރއެިން ފުރތަމަަ ކަމއެް އިޢުލާނކްުރއަވްާފއަި.  3ވަނީ  ޖަލްސގާއަި ރޔިާސަތުންމއިަދގ

 ގޮތުން. ގޅުޭ ގޮތުން ސުޕްރީމް ކޯޓުން ނެރއުވްާފއަވިާ އަމުރާ ގޅުޭޤާނޫނާ ގެސޔިާސީ ޕާޓީކަމކަީ، 

ދވެަނަ ކަމކަީ މަޖިލީހުން ސއިްރު ވޯޓު ނގެުމަށް ފާސކްުރއެވްި ފާސކްުރއެވްުމގާޅުގިެން ސުޕްރމީް 

އަދި ތިނވްަނަ ކަމކަަށް އިޢުލާނކްުރއެވްީ، ސވިިލް މގާޅުޭ ގޮތުން. ނިންމވެި ނިންމވެުކޯޓުން 

ގެ މަޤާމނުް ސަރވިސގްެ މެންބަރއެކްަމަށވްާ، އަލްފޟާިލް މުޙަންމަދު ފަޙުމީ ޙަސަން އެ ކޮމޝިަން

 ވކަކިުރއެވްުމަށް މަޖިލހީުން ނިންމވެި ނިންމވެުމގާޅުގިެން ސުޕްރީމް ކޯޓުން ނނިްމވަާފއަވިާ ގޮތް. 

  ިކަންތއަް ރޔިާސަތުން އިޢުލާނކްުރއެވްުން، މެންބަރުނގްެ މެދގުއަި ޚޔިާލު ތަފާތވުެ،  3މ

 ޖަލްސގާެ ނޒިާމު ގއެްލުމުން ރޔިާސަތުން ޖަލްސާ މެދކުަނޑއުވްާލއެވްީ. 

 



 4 

 2  ާްފަހަރއެގްެ މަތިން ރޔިާސަތުން ޖަލްސާ ފަސކްުރއެވްުމަށްފަހު، މއިަދގުެ ޖލަސ

ތކަގުެ ލޑީަރުނންާ ނިނމްވަާލއެވްީ، ޚޔިާލު ތަފާތވުެފއަވިާ ކަންތކަގާޅުގިެން ސޔިާސީ ޕާޓީ

 ވއަި މކިަމަށް ޙއަްލއެް ހޯދއެވްުމަށކްަމަށް ވިދޅާވުެފއަި. މޝަވްަރކާުރއަް

 

   
______________________ 


